

要聞港聞 2018年09月03日 加強滅蚊措施 校長盼政府早派蚊怕水

# 加強滅蚊措施 校長盼政府早派蚊怕水

9,560

讀 28



AA 鄭志文醫生



【本報訊】本地登革熱疫情持續，今日是開學日，有黃大仙區小學校長指已在校內外加強滅蚊及增購大型捕蚊器。日前政府聲稱透過區議會向全港學校派發蚊怕水，多間學校校長昨指未收到通知，希望政府盡快分發。有醫生提醒家長，學童上學應穿長袖及淺色衣物，並噴蚊怕水防蚊患。

## 醫生倡學童穿長袖淺色衣

日前食物及衛生局局長陳肇始稱，民政總署會購買蚊怕水透過區議會向全港學校派發。浸信會天虹小學新校長馮耀章稱暫未收到通知何時獲發蚊怕水，他明白採購大量蚊怕水需時，希望當局購置後盡快分發。他指該校位於獅子山公園500米範圍，房署及食環署近期均加緊清理積水及噴蚊油，學校設5盞蚊燈，並增購2台大型捕蚊器，較接近獅子山旁的露天操場會暫時封閉。民政總署回覆指，離島民政處已向長洲所有學校派發蚊怕水，黃大仙區方面，民政處正陸續向獅子山公園500米範圍內及附近學校派發。

葵涌舊色園主辦可信學校校長朱遠球指，校方已做足防蚊措施，亦已增購3、4部滅蚊機，但暫未收到通知何時會派發蚊怕水。幼稚園協會會長唐少勳指不少學校均定期聘用滅蟲專家滅蚊。

家庭醫生鄭志文建議學童可穿淺色或長袖衫褲，上學前貼蚊貼及噴蚊怕水，如平日較少噴蚊怕水的小童，家長可先替子女試噴以了解子女會否敏感。

記者鍾雅宜

